



Шульган: Через духовность воспитывается патриотизм

По случаю знаменательной даты

80-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков состоялась церемония памятного гашения конверта с оригинальной маркой. Новый выпуск посвящен Храму-памятнику в честь Всех Святых и в память о жертвах, спасению Отечества нашего послуживших.

На конверте изображен главный фасад собора и элементы интерьера, на марке - неугасимая лампада на фоне мемориальных ниш крипты храма-памятника.

Через духовность воспитывается патриотизм. Это все неразрывно. И здесь мы видим, сколько людей отдавали самое ценное, что у них есть - жизнь, ради того, чтобы на Родине был мир, - отметил

министр связи и информатизации Беларуси Константин Шульган в рамках мероприятия.

Также делегация Санкт-Петербурга передала в дар Всехсвятскому храму передвижную звонницу.

Девять колоколов отлиты по поручению губернатора Санкт-Петербурга.

Источник:

https://www.tvr.by/news/obshchestvo/delegatsiya_sankt_peterburga_peredala_v_dar_vsekhsvyatskom_u_khramu_peredvizhnuyu_zvonnitsu/

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/shulgan-cherez-dukhovnost-vospityvaetsya-patriotizm-0>